



## **Житель республики предстанет перед судом за возбуждение ненависти по признакам отношения к религии с использованием средств массовой информации**

Следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти по признакам отношения к религии, совершенные с использованием средств массовой информации). По данным следствия, в декабре 2012 года обвиняемый, находясь по месту своего проживания с использованием персонального компьютера, подключенного к сети «Интернет», разместил в социальной сети «В контакте» аудиовидеозапись, содержание которой направлено на возбуждение ненависти и вражды по признаку отношения к религии, и которая решением Ленинского районного суда города Уфы признана экстремистским видеоматериалом, запрещенным к распространению на территории Российской Федерации. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

*16 Августа 2013*

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641667>